
Notulen 11-10-2023

Start 20.00

Aanwezig: DO1, NN, PN, DB, SR, LM, TH, DvS, IK, RdJ, RB, EL1, KV, NS, EL2, MB, MV, RK, LT, SdD, JS,

SvD, CT, DO2, GK, FK, TvL, JO, QV, KB (30).

NN: Hallo welkom, telefoons uit alsjeblieft. Beginnen! Onze agendapunten:

GK: zit er bij de commissies het IC

NN: Ja en bij puntje 7 staat resultaat intro. Zijn de punten goedgekeurd?

RdJ: Jawel

NN: De fantastische notulen, jaarplanning en beleidsplan zijn goedgekeurd. Ja? Dan kunnen we door.

Mededelingen: Aankomend jaar ben ik van plan om een nieuwe voorzitter actief te gaan zoeken. We

hebben 2 nieuwe mensen en hopen dat het voortvloeit. Introshirts: verkopen voor 2.5 per shirt

hierdoor willen we kijken naar collectors items. Wisseling penningmeesterschap. 2 fantastische

heren. PN wil graag weg en LM wil hem opvolgen. Truien: Afgelopen jaar zijn we bij het tellen

erachter gekomen dat we 24 truien missen. Waarschijnlijk is dit gebeurd tijdens de open dagen, toen

zijn ze geleend. We hebben besloten deze truien te hebben weggegeven aan actieve leden voor open

dagen. Volgende stukje BRAL, ons 2 keer helpen bij open dagen, dan mag je mee naar de BRAL. Wat

vinden jullie?

EL: Ja, fair.

GK: Zijn toch dezelfde mensen

NN: Dan kunnen we door. Jaarverslag staat online. Is deze goedgekeurd? Gaan we nu presenteren.

Even doornemen. Kan iedereen het lezen.

RB: Rare zin.

DO2: Korting aloha en paradiso?

QV: Ja, maar geen eten meer.

RdJ: Jawel

EL1: bij de intro reünie moeten het enen worden.

RB: verleden tijd? Krijgen we geen korting meer?

DO1: Jawel, maar is van afgelopen jaar. Dus komend jaar wel weer.

RB: Dat weten we niet.

TK: Had je het beleidsplan moeten lezen.

(JS trekt zijn kleding uit) Iedereen: whoeeee

DB: Waar kan je doneren?

PN: Op de bankrekening van Omnivas.

FK: Tiktok moet er in.



NN: Is niet lang gebeurd.

GK: Bestaat MC nog?

DO1: Ja, je vriendin is de voorzitter. Ik voel me beledigd.

JS: Het jaartal klopt niet. Ze hebben van afgelopen jaar nog geen decharge gekregen.

KB komt binnen

DO2: Femme moet eigen kopje krijgen voor slapend dispuut.

NN: Nee, dit jaar waren ze wel nog actief en afgelopen jaar niet meer actief.

GK: Hebben jullie geprobeerd om RVO te bereiken.

NN: Nee.

PN: We weten ook niet wie er in zitten.

GK: Er is al heel lang dezelfde persoon voorzitter. Wij hadden het geprobeerd maar niet gelukt.

CT: Deze zin moet aangepast worden want jullie hebben dus geen contact gezocht en niet “door deze

situatie”.

JS: Camping Commissie?

GK: Toen waren EL1, ik en LW er mee bezig. Door persoonlijke omstandigheden is het vorig jaar dood

gevallen. We wilden het heel graag gaan doen want goedkopere versie van ww. Campings doen niet

moeilijk met studenten.

CT: Dan moet ie er wel nog even bij.

NS: Vixit vergaderingen zijn er niet geweest.

JS: Het omnihok wordt ook gebruikt door het SAS.

NS: Bij het extra puntje van gebruik maken kan ook de vixit.

RdJ: Jawel.

NN: Dat was het jaarverslag, dan gaan we door naar de resultatenrekening. Hier is PN.

PN: We beginnen met resultatenrekening. Voor vragen aub een hand is makkelijker voor mij. Ik ga

stap voor stap door. *gaat door de resultatenrekening heen*

GK: Volgens mij was 1000 van de 2000 voor shirts?

PN: Ja, nu is dit wat we hebben gekregen.

JS: 3000 euro voor shirts daarnaast een beurs. De 3000 is direct naar de intro.

PN: Contributies is minder. Is zeker mijn fout. Zijn er een aantal contributies niet goed gelopen. Die

heb ik gister opnieuw geïncasseerd. Ik kan nu niet zeggen of ze gaan betalen. Betrekt 52 mensen.

IK: Hoe kwam je er achter?

PN: Nog de betaallijst nagelopen. Bij bankafschriften konden ze zien wie.

GK: gaat dit goedkomen?



PN: Nog geen idee hoeveel gaan storneren.

MB: krijgen ze een mail ter informering van.

PN: Ja gaan we doen.

QV: Was vorig jaar al dus gevonden maar hoezo nu pas?

PN: wilden we samen doorheen gaan met de secretaris maar is fout gegaan. We kunnen hier later

nog op terugkomen. Kan op de volgende ALV komen. Kunnen we nog over nadenken. En door.

Twisterdoek en klompenlatten niet verhuurd

QV: Waren klompenlatten niet stuk?

PN: Is gerepareerd. We zoeken nog een grote sponsor. Komt nog in beleidsplan. Moet onze focus op

KV: Hoezo continu of interflow er in?

PN: Omdat ze er waren maar kunnen er uit. Ledenpasjes zijn verdubbeld door de pasprinter. Is

gebruikt om de passen te printen. We hadden niet verwacht dat de inkt zelf zo duur was. Iets wat we

niet hadden voorspeld. Lint kon namelijk 50 kantjes en niet 50 pasjes.

RB: Mag ik ook een pas?

PN: Verzekeringen zijn heel duur geworden. Is meer dan verdubbeld.

CT: Is de site al gefixt?

LM: Ik ben zelf de errors eruit aan het halen. Ik ben nog aan het klooien met hulp van MV en DK.

CT: Maar dan had DK geen goede site geleverd?

LM: Ja, klopt. Wilde zelf kijken maar ga het aan DK vragen.

RdJ: Wordpress dus vraag maar aan DK.

QV: Dus ww gangers hebben betaald voor de koelkast? Omnivas schrijft het meestal over.

EL: mensen op weekend weg hadden meer moeten zuipen

PN: Onvoorzien staan de gemiste truien. Het staat voor 500 onvoorzien.

CT: Is het niet slordig om het te gooien op open dag mensen?

PN: we hebben een oplossing gezocht maar dit was het meest waarschijnlijk

GK: Ze liggen nu alleen op de plank ipv in een kast met slot?

PN: we hebben geen ruimte in de kast. In de kast hebben we er 24 liggen. De rest liggen op de

planken en in een doos.

EL1: nieuwe kast?

GK: Iemand in het bestuur heeft thuis nog ruimte? Schrijf het op en hou het bij.

JS: Vroegaahhh hadden 6 mensen een sleutel van ‘t hok en het SAS en omnivas bestuur. Er waren

maar 6 mensen die er officieel bij mochten.

CT: maar toen waren er ook commissies daar in zoals nu 1 bestuurslid per commissie.



PN: Er is nog geen oplossing en we gaan er naar kijken. De factuur van de EHBO/BHV is nog steeds

niet betaald. De deelnemers moeten ook nog gefactureerd worden. Dit wordt klaar gelegd voor LM.

MV: Waarvoor presentjes?

PN: Door het jaar heen zoals oude bestuursleden en D enzo. FAC heeft bespaard door oude versiering

CT: vorig jaar ook gezegd. Geef meer geld uit want het is leuker.

DO1: Is vorige ALV inderdaad gezegd maar geen feesten in de tussentijd gehad.

JS: Deze commissies mag je juist geld uitgeven. Hier niet op besparen want FAC houdt leden vast.

Vraag een extra dj ofz.

LM: We hoorden via via dat IC krap zat dus daar rekening mee gehouden werd.

DO1: Nee?

PN: Bij het IC hadden we een heel goed IC gedraaid. In de IC rekening staat het geld van inholland wel

bij hier nog niet. Bij spoed ALV's drankjes uitgegeven. BRAL willen we volgend jaar boven budget zijn

ipv onder budget. Bestuursshirts komen nog.

Weekend Weg is heel vervelend want tijdens 2e weekend weg is eigenaar vervelend. Betalen 2

maanden van tevoren. Zogenaamde schade aan zijn auto. Dit zou hij verwerken in de borg. Is

meerdere malen gemaild en gebeld maar elke keer nog steeds niet gedaan. Moet nog een aanmaning

sturen

GK: Sowieso nu verwoord je dat de schade via de borg gaat maar mag niet. Moet via verzekering. Hoe

vaak heb je aanmaning gestuurd? 2x gemaild, 3 à 4 keer gebeld. Moet via verzekering en moet met

foto’s wat sowieso niet klopte. Moet hierna met een daadwerkelijke jurist. Fixe boete voor die vent.

Stuur nog 1 mail, mits bewijsmateriaal etc, of we halen een jurist erbij. Dit win je wel.

QV: Vroeg me af hoeveel het is.

PN: 400 a 500 euro.

QV: Maar veel meer over budget?

PN: Ja, maar accommodaties waren duurder en er komt bij de laatste meer geld bij want man doet

moeilijk.

DO2: Was het zoveel duurder?

MB: Wat is het totale bedrag dat je terug krijgt.

QV: Hij was veel duurder idd. Maar 1700 is een heel groot bedrag.

DO2: dus 1300 gebruikt voor accommodatie ruimte die niet gebruikt is?

QV: Ja, hij zou het terug sturen maar gebeurd niet.

PN: Ik zal met GK het mail contact fixen. Het is heel lastig en vervelend gelopen. Hopen dat we dit niet

nogmaals gaan krijgen.

CT: Kijken waar je al geweest bent.

GK: Geloof me, zelfs de oude locatie zeggen ze nee want studenten.



SdD: hebben wij een annuleringsverzekering aangevraagd bij aanvraag?

GK: Nee maar dit is gevraagd en hij zou het terugstorten.

PN: Was alleen mondeling.

JO: Wintersport: Wat gaan jullie doen om het door te laten gaan?

PN: Als er hier leden aanwezig zijn die het willen doen zou het erg fijn zijn. Wij zijn daar niet actief

mensen voor aan het vragen. Mogelijk zullen nieuwe leden dat willen doen.

MV: We zouden het afschaffen toch en dan camping commissie.

PN: Ja, maar dat was nog een vraagteken en CC ging ook niet door.

LT: Je kan ook een poster maken.

KB: Zijn er draaiboeken van de wintersport?

GK: Nu staat er een wintersportcommissie en niks. Misschien volgend jaar potentiële uitjes?

Bijvoorbeeld camping commissie? Dan hebben we daar budget over.

PN: Is voor de begroting volgend jaar.

QV: Je kan het ook onder onvoorziene kosten waar je bij kan. Marketing commissie kan er ook

aangaan, kan ook in de groepsapp gooien en ook socials.

PN: Kroegentocht was maar 1 rondje gegeven. Er waren een aantal mensen die er waren en 2 rondjes

zou veel te veel zijn

FK: Alles waar je op hebt bespaard is op je leden?

PN: Ja, het is de intentie vanuit ons om de begroting aan te houden.

CT: Wordt dat niet bekostigd vanuit school? Verbouwing net zoals vorige keer?

PN: Ja maar voor de kleine dingetjes. Google was hiervoor gratis en is nu kosten per mailaccount.

Wordt nu gefactureerd. En we willen onze mail behouden.

QV: Is vorige ALV ook aangeven, secretaris?

DO1: Het zijn er 8 voor personen en dat is het. De rest zijn groepen.

GK: Hoezo zijn er groepen zoals weekendweg enzo, die worden nooit gebruikt

CT: Hoezo heeft iedereen een eigen mail?

PN: Als je een groepsmail hebt, dan moet je er persoonlijke mails voor maken.

CT: Je kan ook 1 bestuurs mail persoonlijk.

RB: houdt ie ook je website?

MV: gratis hosting, maar wordt niet gebruikt.

DO1: Dit was eerst ook gratis.

PN: MV, dan wil ik vragen of je wil assisteren om deze kosten te besparen. Specificatie introductie

2022. Openstaande bedrag van intro vorig jaar niet!



JS: Op 10 oktober vorig jaar en je ziet altijd wel dingen over het hoofd. Dit is een terugkerend iets,

want dit is altijd vlak na je intro. Dus je komt altijd nog dingen tegen.

PN: Voor intro 23 is ook een specificatie gemaakt. Dit is het totaal van de resultatenrekening. We

moeten nog geld sponsoren hebben. We hebben meerdere sponsoren met kortingen maar niet voor

geld.

GK: Als de ww gast niet zo'n lul was dan zouden we gewoon goed staan. Behalve die 300 dingen en

een aantal onzekere dingen.

PN: Ja klopt en de contributies wat inderdaad mijn fout was.

RB: het kan nog hoger negatief worden ivm die contributies want die zijn wel verwerkt?

PN: Ja klopt. Nu is de introcommissie.

JS: Ik zou zeggen eerst balans.

PN: Is ook goed. We hebben nog 74 truien en 42 shirts. Hier zijn dus die truien al vanaf gehaald. We

verwachten nog wel wat terug te vinden. Pasprinter staat er ook weer bij. Gaan we anders gebruiken

maar dat bespreken we zometeen. Tenten staan nog voor 4500 er op maar is nu lager aan het worden

ivm de kwaliteit van de tenten. Dat moet nog besproken worden. Twisterdoek en porto’s zijn nog

even veel.

CT: Microfoons en oortjes zijn niet goed.

MB: Nieuwe oortjes zijn vorig jaar aangeschaft, die zijn super goed.

CT: Er is ook nog een accu die niet lekker werkt.

PN: Dan zullen we daar nog even naar kijken. Dit zit er in de kas.

EL1: Zijn de munten in de kas nu niet omhoog gegaan?

PN: Dat was eerst lager inderdaad is aangepast.

EL2: Waarvoor worden die gebruikt?

JS: Oorspronkelijk voor medewerkers borrel voor intro maar is al 6 a 7 jaar niet meer.

CT: Ook het IC kreeg muntjes toe.

PN: Dat klopt, hoeven er ook niet meer in dus. Maar dat mag Luke hierna bedenken. Hier de

specificatie van intro en de nog te ontvangen bedragen. Hier staat ehbo/bhv facturen, incasso’s en

facturen leden ehbo.

MB: En het ww-dingetje?

PN: Onzekerheid is nog heel groot. Hier de passiva kant van de balans. En hier nog de specificaties van

de intro 2023.

JS: Even terug naar balans. Er klopt een berekening niet.

PN: Nu weer terug. Deze bedragen zijn dus al betaald. Ik heb elke factuur los weergegeven.

RB: 2x dezelfde regel.

PN: Deze bedragen zijn losse facturen. Dus voor hetzelfde maar in 2 keer betaald.



KV: Wat zijn patches daily nul?

PN: Tijdens de intro reünie zijn deze laten zien. Dat dailynul een patch op hun shirt heeft ivm AM en

bar en dergelijke zijn, zijn ze zo nog herkenbaar. Nu wil ik wel graag het IC naar voren vragen.

MV: We zijn in de plus geëindigd. Willen we door alles heen gaan?

DvS: JA!!!

MV: Stapper had een goed jaar dus gaf ons extra. Inholland zou ons 1000 euro sponsoren maar ipv

dat zijn de shirts/truien betaald.

CT: Dus voor volgende jaren vragen of dat kan.

MB: Waar komt die 1500 vandaan?

JS: Is contributiegeld. 1500 van de contributie van de leden gaat naar de intro, daar had inholland nog

3000 meer bij gegooid.

MV: Wij hadden ook eigen sponsoren en niet die van omnivas.

IK: Hoezo 133.5 aan deelnemer?

EL2: Dat zijn mensen die de laatste week af hadden gezegd dus kregen maar 50% terug, dit was 7

man.

MV: Derde groepsleiders hebben allemaal betaald.

JS: Best veel bedrijven voor infomarkt, is hiermee gevraagd voor sponsoring.

MV: Deze wilde alleen infomarkt. We hebben niet voor omnivas bestuur gevraagd.

JS: Die bedrijven willen misschien wel sponsoren want ze hebben een hoop geld.

MV: Goed voor het bestuur. 50-50 bar winst. Veel nullen dus meer winst.

IK: Hoezo kan het zoveel verschillen met de uitkomsten van vorig jaar?

PN: Meer mensen aanwezig en duurdere drankjes. Ook andere afspraken.

MV: Veel betaald, niet alles wat ze zouden betalen maar dit is nog steeds heel veel. Mee bbq op

woensdag was 1 iemand want was niet duidelijk.

CT: SIF heeft alleen niet noodzakelijke dingen gesponsord btw.

MV: Megafoons als investering voor komende jaren. Beveiliging is maar 1 geworden. Totale

beveiliging is dus meer voor begroot. Daarbij is er voor daily null patches gekocht zodat ze opvallen

tijdens de intro.

LM: Waarvoor kilometer vergoeding.

LT: Voor extra ritjes enzo en bus heen en weer.

MV: Erik als dj had een heel pakket deal dus was veel. Mensen wisten niet dat ze konden douchen.

LT: stond het in de briefing?

MV: Nee maar gaat er in. De pizza duurde veel te lang.

DvS: En ik kreeg ook nog eens de verkeerde pizza.



CT: De eigenaar heeft ook meer dus is wel aan te raden. Ze hebben ook alles voor speciale

sneeuwvlokjes.

LM: Ik zie dat het met eten over je budget is gegaan.

EL2: Dat klopt. Zijn afspraken over gemaakt. We zouden ook eerst naar de pizzaservice, maar ergens

anders gegaan.

CT: Wel een dingetje, als er geld over is, wat dan?

MV: fotobooth zijn 2 puntjes want de eerst fotobooth is vermist geraakt. Als het onderzoek is

afgerond krijgen we het geld terug. Op fotobooth 2 is van het eindfeest gehaald. Fustenrace kregen

we het fust van het sas <3. omnihok staat nu vol met schoonmaakspullen. Ideal kosten zijn nu mollie

kosten geworden. Wij dachten dat school tafels en banken hadden maar dat was niet dus hebben we

bij onvoorzien, tafels en banken bij ‘t hekeltje gehaald. Outdoor en zwemmen is een factuur en is een

boel hoger geworden maar heeft sif betaald dus maakt niet uit. Pallets hebben we gekregen voor

shirtsponsor. Presentjes zijn gekocht voor het IC maar moest blijkbaar het SAS doen dus oeps. Moet

dus nu op de omnivas begroting. T-shirts zijn betaald door inholland. Tent is zo duur omdat er eerst

ergens anders maar toch Willem Teun.

NN: Met Willem Teun zijn er afspraken gemaakt over nuchter zijn enzo.

MV: Tent zou door SAS betaald worden is nu door omnivas betaald.

JS: facturen van het SAS, straks betalen ze te veel dan resultaat is. Nu moeten ze nog 140

terugbetalen aan omnivas. Het is niet erg dat je het op de rekening van het IC doet. Het is niet erg

maarja

MV: We hebben een goedkopere gedaan en vanwege miscommunicatie kregen we gratis een grotere.

Gastenbandjes hadden we nog maar even bij gekocht. Floor heeft kwasten gekocht. Is onder

kantoorbenodigdheden van omnivas gedaan.

PAUZE

MV: Er is geen ic uitje geweest.

LT: Wij hadden het ook niet.

JS: ga borrelen.

CT: Vooraf hadden we geen tijd. Maar blijkbaar mocht het er niet komen.

DO2: Dit had aangegeven moeten worden van tevoren.

JS: Dit is voor teambuilding van tevoren. En doe het want het is wel leuk.

CT: Wij hadden het ons ook gegund.

MV: We mochten bij het SAS een koelkast lenen. Lunch was iets meer tijdens opbouwdagen dus iets

meer begroten volgend jaar. Introreunie waren pizza’s en magnums. Ook is er vanuit het IC een fust

aangeschaft om daar gratis van te drinken en het fris voor minderjarigen.

LM: Het geld hoefde niet op tijdens de intro reünie.

CT: Gooi er ook meer voor op de begroting.

JS: Dit hoort wel allemaal op de begroting.



MV: Brandblussers zijn bij een collega van Richard geregeld.

NN: Hij wil in de toekomst misschien ook de ehbo/bhv aanbieden nog niet concreet.

MV: mollie kosten hebben we gedaan want is beter te zien en dan kan je met alles betalen ook paypal

enzo. Porto Training gratis in ruil voor avondeten. Bellen is sneller is eten en drinken van de vomar

enzo. Dit jaar goodiebags. Aankleding algemeen is versiering. BHV betaald omnivas. Fris aankomst

staan er een fles fris per groep

LT: zijn we van plan de Noorderkade te gebruiken?

QV: Is waagplein een goed idee?

MV: Voor nieuwe ic.

RB: je sponsoring is betaald door het SIF. Maar het staat wel in je resultaten. Maar het sas staat er

niet bij.

MV: Het fust was een gift.

JS: Je hebt het begroot dus moet in resultaten

RB: Maar jullie hebben schenking van 300 euro gekregen

MV: Ja kan er nog bij.

PN: Nu is kascontrole.

JS: Goedenavond, wij hebben de kascontrole in 2 keer gesplitst, 1 keer in januari. Bij een spoed alv

kwamen we erachter dat er een deel van de contributie niet is betaald. Maar ze moesten de 50 leden

wel incasseren in komende maanden. Daarna in april mei gevraagd maar was niet echt response op

dus 3 weken terug weer verder gegaan. Maar daar bleek dat de incasso niet was uitgevoerd. Het

heeft 7 à 8 maanden daar gelegen. Dat is iets wat wij niet volledig op de contributie kunnen

controleren. De kas die sloot. Truien sloot niet. Daar zat dus een gat tussen van 24 truien. Dat is ook

een bestuurskwestie en penningmeester-kwestie om daar op te letten. Ook checken wij de emballage

van statiegeld. Een zaterdag op zondag van het eerste weekend weg is ergens de bon is verdwenen.

De schatting is 10 kratten, maar dat is al gauw 40 euro. Daarnaast doen we weekend weg checken en

hebben ze betaald. Eerste weekend weg steekproef is gelukt, tweede weekendweg klopte 2 niet. Dat

is best veel gedurende dit jaar. Als we hier zitten hebben we aangegeven om te helpen en om aan de

bel te trekken. We werken allebei in de financiën dus we weten wel iets. Ze moeten aangeven als ze

hulp nodig hebben. Maar niet 2 à 3 weken voor de alv of de dag van tevoren. Dit zijn heel veel

punten. Ohja ehbo/bhv is half juni plaatsgevonden maar de factuur naar inholland is in september

gestuurd. En naar leden en SAS is “onder handen” dus nog niet gestuurd. Alle facturen hebben we

wel gezien dus die kloppen maar dit zijn wel punten die voorkomen. Dus ook aan nieuw bestuur en

penningmeester trek aan de bel.

CT: Is dat genoeg of moeten jullie meer doen dan trek aan de bel zeggen?

JS: We hadden inderdaad kunnen doordrukken maar dat vergeten wij ook weer, inderdaad in juni was

het net gebeurd, toen vakantie dus dan denken wij hier niet aan. Dagelijks bestuur kan PN ook aan de

bel laten trekken of hij het al heeft gedaan.

CT: Is het een idee om 2x extra te zitten als dit zo gebeurd?



JS: In mei heb je je incasso klaar en ww gecontroleerd. En heb je alles gefixt tot mei en daarna is

alleen je intro en dan zou het goed moeten gaan. Dan ligt sowieso het balletje aan hun.

CT: Als wij zeggen dat er meer vaste keren gaan zitten. Ik denk dat het alleen kan helpen

DO2: Als de kascommissie om 3 keer per jaar te doen om de penningmeester te helpen. Kleine

problemen klein houden enzo

CT: Niet alleen penningmeester maar ook voorzitter heeft verantwoordelijke functies.

SvD: wat vind het bestuur?

TH: Ik denk dat je sowieso na moet vragen.

JS: We hebben puntjes gegeven en die hadden jullie kunnen delen over groepsapp. En als iemand

over app ja zegt maar niets gedaan heeft is dat onhandig.

LT: Als je vaste data plant heb je structuur en kijk hoe het bevalt.

TH: En ook om onderling te kijken hoe het er voor staat.

jS: ook vragen of het gedaan wordt. Als je daar drie maanden mee wacht, betaalt soms een sponsor

niet meer want dat is wel wat geld. Het is ook de taak van het bestuur om achter de penningmeester.

CT: Dus nu vast stellen 3 neer te zetten? Stemmen?

Iedereen is voor.

JS: vragen of opmerkingen?

CT: lekker bezig mannen.

NN: Nu gaan we decharge aanvragen.

JS: decharge is dat je geëxcuseerd wordt voor afgelopen jaar.

RdJ: Kan je mensen decharge weigeren?

JS: Ja, dan zijn ze nog verantwoordelijk voor het afgelopen jaar.

GK: Maar persoonlijk dan wordt het anoniem.

QV: Wat gebeurt er nu met contributie dat gedaan moet worden?

PN: Dat ligt nu bij de bank. Als een lid nu niet met deze incasso eens is, mag hij binnen een jaar

storneren. Na een maand wordt deze incasso sowieso betaald. Over een maand kan ik dus zeggen

hoeveel leden er hebben betaald.

SdD: Dus als ze niet betalen hebben ze een jaar gratis lidmaatschap gehad?

PN: Ja, in principe wel.

CT: Wellicht kan er in totaal even hoe decharge werkt.

PN: Jullie als leden kunnen besluiten als je geen decharge wil geven aan mensen kan je nu stemmen.

Dan kan er een extern persoon dit controleren dat er goed achteraan is gegaan. Dit kan bij volgende

alv. Dus ik denk dat het beter is om personen aan te wijzen. Persoonlijke mening lijkt me dit handiger



RdJ: Met kascommissie volgende keer als ze nu gaan zitten controleren, nu ze 3x per jaar gaan zitten.

Zijn jullie het daar mee eens?

JS: Dan moeten jullie wel duidelijk zeggen wat: ehbo/bhv, truien, contributies en ww. Hoe ga je dit in

de toekomst voorkomen?

DO2: er moet een plan komen voor de truien dat het niet meer gebeurd

JS: Er moet inderdaad een plan komen.

TH: Er is sowieso een plan om geen truien meer uit te lenen.

QV: Wil je hiervoor geen decharge geven? Het gaat er nu over of ze decharge krijgen.

DO2: Maar nu verneukt een bestuur en het volgende bestuur moet het gaan oplossen.

JS: Ik vind dat een mededeling moet gemaakt worden dat het besproken is. Ik vind dat de leden met

z’n allen moeten beslissen of ze dit hebben ondernomen en dit de oplossing is.

RdJ: De betalingen moeten gefixt worden.

GK: Gaan we wachten om decharge te geven tot dit gefixt worden want maart.

DO2: Ja, want dit is wel fout gegaan. Extra ALV?

JS: je kan een ALV plannen voor deze punten is, dus voor 11 nov. Dan weet je zeker dat het betaald is.

Als alles dan betaald is en het plan voor de truien moet gefixt worden. Dus in nov of dec zitten.

DO2: Bestuur beslist voor volgend ALV datum.

PN: Decharge? 22 handen tegen 8 onthouden

NN: Verkiesbaarstellen. Voor pauze stemmen, tijdens pauze tellen. Dit zijn de verkiesbare leden.

SR: Hoi ik ben S, ik doe 2e jaars social work

FK: Wat ga je kunnen betekenen bij omnivas.

SR: Ik denk dat er dingen gaan veranderen en dat daar nieuwe mensen met een nieuwe blik kunnen

overnemen.

KV: Wat voor functie wil je doen?

SR: Algemeen

SvD: hoe wil je de communicatie tussen omnivas en het sas bevorderen:

DO2: Punt 1 ga met een sasser.

SR: korte lijntjes goed contact, ik heb verhalen over verbeterpunten.

CT: Heb je een specifiek doel voor omnivas?

SR: Iets met structuur ofzo en algemeen doel van omnivas meer sponsors enzo.

TH: Vorig jaar heb ik in ’t FAC gezeten, nu nog steeds. Ik ben Zimpel Zat aspirant. Het is mijn bedoeling

geworden om dagelijks te worden. En nu dagelijks ik bedoel euhm algemeen.

CT: Huidig bestuur nog even praten?



NN: Afgelopen jaar zijn er beslissingen gemaakt waar ik afgelopen jaar over heb moeten nadenken, ik

wil meer openheid. Beslissingen die ik afgelopen jaar heb gemaakt, kan ik niet meer terugdraaien en

ik wil beter.

DO1: Eeeehh, zijn er vragen voor mij?

Wat wil je volgend jaar beter gaan doen?

DO1: De communicatie moet beter en ik ga mij hier beter voor inzetten, en vaker achter mensen aan

gaan. En hopen dat deze mensen deze hulp ook accepteren.

CT: Wat als deze mensen de hulp niet accepteren?

DO1: De taken dan maar overnemen. Klaar mee.

JS: Hoe zorg je ervoor dat het een team wordt?

DO1: Voor bijvoorbeeld sponsoring met meerdere mensen gaan.

JS: Zorg ervoor dat je vaker, naast de vergadering, met elkaar gaat zitten. Dat bouwt de communicatie

al op.

CT: En onthoud, je hebt niet recht op de functie als je m niet uitvoert.

DO2: Hoe ga je ervoor zorgen dat TK en SR niet in een disfunctioneel bestuur komen?

JS: Zorg dat je iedere dinsdag wat tijd vrijmaakt om met elkaar te zitten, al is het niet iedereen. Het is

sowieso al een avond die je redelijk vrij houdt. Je hebt een mooie ruimte om in te werken.

RdJ: Of zorg ervoor dat je het in het weekend doet, je hebt de code / sleutel. Ga shit doen.

LM: Wat ik communicatie in het bestuur ga verbeteren. Ik kan grotendeels van penningmeesterschap

al maar ga sowieso nog aan de bel trekken bij PN, GK of de kascommissie. En communicatie

inderdaad. Sinds ik in het bestuur ben wil ik meer sfeer. Het zijn hiervoor allemaal vriendengroepen

geweest. Nu is het zakelijk, moet ook, maar sfeer is beter.

NS: Is er verbetering gekomen?

LM: Het is moeilijk sfeer te dwingen. Bonden lukte minder. Het gaat beter dan op het begin.

RB: Tip, om in het hok te zijn, ruim het eens op. Het is een klerenzooi.

SvD: Als je je shit op orde hebt komt het vanzelf op orde.

CT: Toen wij in het bestuur zaten hadden we ook niet een gezellig bestuur gehad tot we besproken

hadden wat de verwachtingen zijn van elkaar.

JS: doe iets leuks met elkaar.

CT: Vier je successen.

EL1: Op zaterdag werken en dan zuipen.

DB: Ja, ik dacht dat communicatie wel goed is.

SvD: Hoe ga je je computer skills verbeteren?

DB: Ik ga eraan werken.



CT: Waar heb je zelf verbeteringen?

DB: Misschien ging de ehbo cursus niet helemaal soepel maar kwam goed.

IK: Maar kwam niet door jou.

DB: Maar eerder mee beginnen, communicatie.

DO2: Wat vind jij het leukst aan omnivas zijn?

DB: Ik vind het wel heel gezellig. Nee ja, ik wil er wat moois van maken.

KB is naar huis.

PAUZE

NN: ik heb 30 mensen nodig.

Uitslag:

NN:

7 voor

17 tegen

6 onthouden

LM

20 voor

2 tegen

6 onthouden

DO

22 voor

1 tegen

7 onthouden

TH

29 voor

Tegen 0

Onthouden 1



SR

28 voor

0 Tegen

2 onthouden

DB

27 Voor

0 tegen

3 onthouden

JS: Jullie hebben nu geen voorzitter meer, wat is jullie plan nu?

DO1: Wij hebben het hier al eerder over gehad en hier hebben we iets van een plan voor gemaakt.

Maar dit gaan wij de eerst volgende vergadering bespreken.

Hier kunnen wij niet in een keer een beslissing over maken.

GK: Er moet ten allen tijden een voorzitter zijn volgens de statuten, die vervalt nu.

JS: Dit gaan zij dus in de eerstvolgende bestuursvergadering beslissen.

*Er is voor gestemd dat er 1 week geen voorzitter is*

LM: Beurs is omhoog, stijging van 4 mensen. Overige 300 euro voor verhuur klompenlatten en twister

doek. En dat duidelijk maken dat we dit kunnen doen

MB: Geld opzij zetten voor nieuwe tenten?

Iedereen is voor.

JS: Moet wel bij uitkomsten

MB: Er is contributie omhoog gegaan voor potje, maar dat staat er nu niet bij.

LM: Ik ga kijken of er ruimte voor is en om een potje voor is, kan ik het volgende ALV laten zien. Moet

hij er nu opgezet worden?

JS: Ja.

DB zet het er op

CT: En meteen voor je porto’s.

LM: Prioriteit is voor tenten.

PN: Even tussendoor, mijn laatste trein gaat om 00:19. Is het erg als ik straks weg ga?

LM: Sponsoring gaat niet goed, dus we gaan erop hameren.

KV: Kan continu en interflow er uit?



LM: Ledenpasjes begroot, achterkant wordt extern en voorkantjes voor hier.

MB: volledige voorkant of alleen namen en nummer?

CT: wordt er veel gebruikgemaakt van de verzekering? Kan je het niet beter opzij zetten in een potje?

GK: Volgens mij zijn we verplicht.

JS: Voor iedereen die hier is, zijn die verzekerd.

GK: We zijn 250 eigen risico en daarnaast wordt heel veel verzekerd.

LM: Bankkosten zijn omhoog gegaan. KvK kosten voor nieuwe leden en verandering in bestuur. MC

wordt meer actief dus hoger begroot

CT: Inflatie? Het is niet gek om meer budget er op te gooien want alles is duurder.

GK: We zitten al op een negatief getal, dus zo kan je meer motief voor sponsoren.

CT: Elk jaar verlies gedraaid.

DO2: Of dat je verlies draait op de intro of het hele jaar.

JS: Denk ook aan je tenten voor de toekomst.

GK: Voor nu is het een prima getal.

LM: Als er meer sponsoren bij komen gaat er ook meer naar de intro.

MB: Wordt ook shirtsponsor dus komt het wel goed.

LM: Tenten, 500 euro per jaar aan de kant.

JS; ik wil wel aan het bestuur vragen om tenten te mobiliseren. Mensen inschakelen om in 3 à 4 jaar

de tenten te behouden. 500 euro is leuk maar over 3 à 4 jaar heb je 4 tenten.

LM: Ook kunnen we kijken naar oude legertenten, we gaan een plan maken.

JS: We moeten de begroting nog accorderen.

Wie is er niet mee eens:

2 onthouden

25 voor

0 tegen

FAC:

DO1: Eeeeh, het FAC. We hadden er al wat dingetjes over gezegd: we moeten meer uitgeven, meer

dj’s bijvoorbeeld. Er wordt vaak naar grotere dingen gekeken, maar soms limiteert de soos.

DO2: Zorg dat je af en toe compleet wat anders gaat doen. Bijvoorbeeld een luchtkussen of meer dj

op thema.

DO1: We hebben dat dit jaar nog niet kunnen doen omdat het eerste feest novemberfeest is.



DO2: Heb je hulp nodig met het FAC?

DO1: We hebben nu 14 fac’ers, dus we zitten redelijk goed.

JS: Hoe gaat het met de verdeling binnen het FAC qua taken?

DO2: Mensen pakken zelf dingen snel op. Dus we hoeven niet veel te delegeren.

WW commissie:

We zijn super hard aan het zoeken en het mislukt enorm. Want we komen er als studentenvereniging

niet meer in. Dit komt voornamelijk door andere eigenaren en slechte ervaringen.

We doelen op 60 mensen, maar als we maar 40 mensen kunnen hebben, worden het 40.

KV/CT stuurt de Vertigo accommodatie door.

MC:

We hebben weer een planning gemaakt:

We willen iedere maandag sowieso wat posten, maar ook meer feesten posten.

We kunnen momenteel alleen niet veel op Facebook doen. We zijn nu via MB zijn account dingen aan

het posten en wijzigen.

DO2: Klantenservice?

DO1: Klantenservice van Facebook is helemaal ruk.

KC:

SvD: Wij zijn de kascommissie en we hebben ons woordje wel gedaan.

Vixit

DB: we zijn op zoek naar nieuwe vixiters je kan je aanmelden bij mij. Voor volgend schooljaar.

RK: Vereisten?

MB: Minimaal 2 grote feesten

DB: We moeten feesten nog indelen.

DO2: Planning gooien en accepteer het.

IC:

DB: We hebben al 2 aanmeldingen, RW en AvD.



Wintersport cc

TH: Vorig jaar hebben ze beiden niet plaatsgevonden. Daarom hadden wij het idee om ipv allebei,

1tje te kiezen en dan te organiseren.

JS: Eerst kijken of wintersport kan, daarna cc.

TH: Iemand die wilt?

DO2: Voor dit jaar voor cc en met mc zoeken naar wintersport.

DO1: Leuk voor het feitje van dinsdag.

SAS

QV: Leuke alv en het alarm wil ons weg hebben, wij zijn het SAS. We zitten in de soos, SAS beheert

dat. Natuurlijk gaat het ook door met de leden winst en die gaan wij even voorstellen.

TvL: ik neem de socials over van FK, ik ga communiceren en praten enzo.

MV: Ik ben M, ik studeer TI. Ik ga technische dienst overnemen.

SvD: Ik zie dat je goed bent in excel kan je DB er mee helpen

Vragen of opmerkingen?

MB: Wil je voorzitter worden?

QV: Heb ik geprobeerd voor 2 maanden.


